llakwyka

NoTpebHM COCTOjKU:

= 1 KpoMup cpepHa rofieMvHa
= 2 NMUNEepKU LpBeHwU

= 1 nunepye nNyTto (OMUMOHANHO)
= 2 YelWHuwa NykK

= 2 flaXuun upBeHa nunep

= 750 r pomatu

= 120 r cupewe

=4 jajua

= con

* UpH 6ubep

* MarpoHoc

HayMH Ha noaoroToBKa:

Bo TaBa Ha oraH cTaBeTe Macjo, [OOOAAETe IM CeyKaHUuTe Nnunepku,
KPOMUOOT M NpXeTe OKOoMy 5 MUHYTU WM OofeKa KPOMUOOT He cCTaHe
nposvpeH. [opapeTe ro NyKOT M LUPBEHUOT nunep M npxete ywte 1
MUHYTa.

OopageTe M U3NYNEeHUTE U CUTHO WMCELKaHM OOMaTu, 3a4dYunHeTe Co
con n uUpH 6ubep M ocTaBeTe Oa Ce KpPYkKa, OOOEKa He wucnapwu
TeYHOoCTa of goMaTuTte.

Co rosneMa naxuua HanpaseTe OTBOPM BO CMecaTa M pgopapgete wu
CKpweHUTe jajua BO HMB. HaManeTe ja TeMmnepaTtypaTa, NOKpujTe CO
Kanak M rotsete okKony 10 MUHYTM WM pgofeka jajuata He ce


https://gastronomist.mk/glavni-jadenja/%d1%88%d0%b0%d0%ba%d1%88%d1%83%d0%ba%d0%b0/

3roTBeHn no Bawa xenba. Kora e rotoBo pgopaTte ro m3apobeHoTo
Cupewe U MargoHoCOT U cepBupajrTe.

Ha 3pgpaBje!



